KeHrypy

Cynep KeHrypy wynyyH 3am 0asp 6apyyH 6010H 3y YH TWUIALW FanxamwmrT xapanntyyn Xuingar. AHXHbl xapaint 1M, 2
Jaxb Xapannt 2m, 3 gaxb xapaunTt 4M rax MaTasp xapannt 6yp Hb eMHex xapaintaacaa 2 gaxuH ypT xapannt
Xuinpar. 9xnanuiiH 6aipnanaac 6apyyH Tuiiw d 3ainn xamruiiH 6arafaa xa4sH xapanntaap o4nx Ba. MeH xapaintbir

OYPCA/HI YY.

Input
Hatypan 1oo d erergeHe. 0<d<23'-1.
Output

d 3aiin xapaiix o4nx 6onomxryi 6on Impossible rax xaBnaHa.
d 3aig xapanx ounx 6onomxTol 601 aXHWIA MEPeHL, XxapainTblH TOO, AapaarvitH MepeH XxapannTyyasir HOMaxX aCB3N xacax
TOMAOSr TANrasp CyN 3airyirasp 3anraH xaBnaHa. bapyyH Tuiw xapannTt XUncaH 60N + TaMO3rTaNrasp, 3yyH TUALW xapannT

XUAC3H Yen - TOMIAr Tarasp xapannteir G1YH3.

Tyxann6an 3 paxo xapannTbir 3y YH TUAW XMIACaH 6aiBan -4 rax TamMaarnaHa. XUWasHY Y aUAr caiH axuriaHa yy.
Example

Input 1 :
16

Output 1 :
Impossible
Input 2 :
17

Output 2 :
5
-1-2-4+8+16
Input 3 :

55
Output 3 :
6

+1+2-4+8+16+32
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